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ВСТУП

Графічні інтерфейси користувача, або (Graphical user interface) 
GUIs, революціонізували мікрокомп’ютерну індустрію. Вони про-
демонстрували, що вираз “Краще один раз побачити, ніж сто разів 
почути” не втратив свого значення для більшості користувачів 
комп’ютерів. На відміну від інтерфейсу командного рядка, в GUIs 
користувач має довільний доступ до всіх видимих екранних об’єктів 
(елементів інтерфейсу) за допомогою пристроїв введення (клавіа-
тури, миші тощо). Елементи інтерфейсу в GUIs здебільшого реалі-
зуються на основі метафор і відтворюють їх призначення та власти-
вості, що полегшує розуміння та використання програмних додат-
ків користувачами.

Слід зазначити, що всі програми, які працюють під керуванням 
Wіndows мають стандартний інтерфейс користувача (зовнішній вигляд 
вікон, наявність головного меню та управляючих елементів, розташо-
ваних на панелях управляння тощо). Це означає, що користувачі 
витратять більше часу на роботу з додатком і менше на вивчення 
меню, діалогових панелей і комбінації клавіш.

Доступність та наочність GUІ подобається починаючим користу-
вачам, нові програмні розробки у середовищі Wіndows мають відпо-
відати цій моделі (GUІ). Отже, якщо необхідно розробити програму 
для будь-якої версії Wіndows, програмістові знадобиться ефектив-
ний засіб для розробки додатків із графічним інтерфейсом користу-
вача. 

До появи Vіsual Basіc у 1991 р. розробка додатків Wіndows була 
набагато важчою, ніж процес створення консольних додатків. Про-
грамісти мали дбати майже про все, наприклад, про роботу з мишею, 
обробку подій меню, і навіть відстежувати, клацнув користувач 
один або два рази в конкретному місці екрану. Розробка додатків 
Wіndows вимагала експертних знань з мов програмування і сотень 
рядків коду для виконання найпростіших задач. Проблеми були 
навіть у професіоналів. От чому появу Vіsual Basіc 1.0, Білл Гейтс, 
голова та власник компанії Mіcrosoft, назвав значною подією.

BASІС (Begіnners All-Purpose Symbolіc Іnstructіonal Code) – ба-
гатоцільовий код символічних інструкцій для початківців, тому де-
які розробники GUIs неповажно ставилися до мови BASІС, проте 
не слід забувати, що вона набула серйозних змін у порівнянні з 



9

Вступ

версією 1.0. У наші дні вона стала однією з найпростіших і вод-
ночас могутніх мов програмування. За допомогою Vіsual Basіc 
можна легко і швидко створювати додатки для Wіndows. Середо-
вище Vіsual Basіc містить велику кількість інструментів для розроб-
ки графічного інтерфейсу. Інструменти Vіsual Basіc складають ІDE – 
Іntegraty Development Envіronment (інтегроване середовище розробки). 
Завдяки використанню цих інструментів робота програміста, пов’я-
зана з розробкою інтерфейсу програми, стала значно легшою.

Навчальний посібник призначений як для студентів, так і для прак-
тиків, що мають значний досвід розробки додатків у середовищі 
Windows. Матеріал книги подано таким чином, що кожний розділ 
можна вивчати незалежно від інших. 

Посібник повністю охоплює питання створення графічних інтер-
фейсів користувача від застосування стандартних елементів до ро-
боти з периферійними пристроями: клавіатурою, екраном і мишею. 
Другий розділ у стислій формі містить опис мови програмування 
Visual Basic, що дозволяє читачеві легше засвоїти наведені в під-
ручнику приклади. Передбачається, що читач вже має досвід напи-
сання програм і розробки алгоритмів.
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